Verstellbare Stirnlochschliissel, mit festen Zapfen

51 2335 Fiir Zweilochmuttern, Spezialstahl, briiniert.

Bestell-Nr.
Bez.-Nr. |Verstellbereich| 51 2335 Zapfen-@ Lange
mm € mm mm
...0100 7- 40 8,76 2 115
...0200 11- 60 9,41 4 160
...0300 14-100 13,70 6 215
...0400 22-125 21,60 8 260

Verstellbare Hakenschliissel und Gelenk-Hakenschlissel, briiniert

(5109)

Aufnahme fiir Drehmomentschliissel.

51 2337 Fiir Nutmuttern DIN 1804 und

Walzlagermuttern DIN 981.

@ [
%
51 2338 Fiir Kreuzlochmuttern DIN 1816.
Mit Nase | Mit Zapfen e
Bestell-Nr. Bestell-Nr. |Antrieb 1
Bez-Nr. | GroRe | 512337 | 512338 | sw L S @D
mm € € Zoll  mm mm mm
...0100 | 20- 42 52,40 - 12 135 100 -
...0150 | 35- 60 - 53,50 1/2 - 75 4
...0200 | 45- 90 54,50 - 12 192 150 -
...0250 | 60- 90 - 57,50 1/2 - 100 6
...0300 | 95-165 65,70 - 12 272 200 -
...0400 | 95-165 71,80 - 3/4 298 220
(5109) (5109)
Gelenk-Stirnlochschliissel, briiniert
51 2339 Mit Aufnahme fiir Drehmomentschliissel.
Auswechselbare, gehartete Zapfen.
Bestell-Nr. | Antrieb @D
Bez.-Nr. | GroRe | 51 2339 SW Zapfen L S
mm Zoll mm mm mm
...0400 | 18- 40 59,10 1/2 4 120 100
...0500 | 40- 80 64,20 3/4 5 180 150
..0600 | 40- 80 64,20 3/4 6 180 150 |  womss H _
...0700 [80-125 75,30 3/4 6 250 220 i = Lo
...0800 | 80-125 75,40 3/4 8 250 220 oo

(5109)

Spannzangen- und Einmaulschliissel, verzinkt

51 2339 Mit Aufnahme fiir Drehmomentschliissel.
...2000 - ...2300 fiir Spannmuttern (ER) nach DIN 6499.
...3000 - ...3200 flir Sechskantmuttern.

swi1

Bestell-Nr.
Bez.-Nr. Typ 512339 |GroRe SW D L S
€ Zoll mm mm mm
...2000 46,30 16 12 32 69 45
...2100 | Spannzangen- 47,90 25 12 42 85 60
...2200 schliissel 55,70 32 12 50 85 60
...2300 62,70 40 12 63 85 60
...3000 . 49,30 25 172 - 78 45
3100 | Einmaul 50,0 | 36 12 - 101 60
...3200 53,20 46 172 - 108 60

(5109)

Hinweis: Der Einstellwert des Drehmomentschliissels hangt vom Stichmal3
anleitung lhres Drehmomentschliissels enthélt die notwendigen Angaben und Berechnungsformeln.
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